

让驻军官兵过一个信息化的建军节

郑州移动开展信息化拥军活动

在中国人民解放军建军八十二周年之际,郑州移动弘扬“军爱民,民拥军”精神,在历年拥军工作的基础之上,更加关注驻郑官兵的精神需求和信息需求,用丰富多彩的信息化拥军活动,演绎军民鱼水之情。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图

“在话剧中过一个轻松又温馨的八一节”

“这个话剧让我们过了一个既轻松又温馨的八一节。”郑州警备区一位战士在看完郑州移动“八一”拥军慰问演出的话剧之后这样说道。

一部京味十足的爆笑喜剧《54188》,让驻郑部队的官兵们笑声阵阵、掌声不断,度过了一个开心的夏夜。

为庆祝中国人民解放军成立八十二周年,进一步密切军政军民关系,深入开展军民共建活动,7月27日晚,由中共郑州市委宣传部主办、公司承办的庆“八一”拥军慰问演出活动在郑州市青少年宫拉开帷幕,郑州市四大班子、警备区领导和驻豫部队的数千名官兵共同观赏了演出。

郑州市委常委、宣传部长丁世显在致辞中指出,长期以来,驻郑解放军和武警官兵大力弘扬人民军队的光荣传统,在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持、参与地方的改革和建设,为我市经济社会建设做出了重要贡献。希望驻地解放军和武警官兵继续关心、支持、参与我市经济社会发展,为加快跨越式发展步伐和“三化两型”社会建设做出更大努力。要以庆祝建军82周年为契机,切实加强国防观念和双拥意识的宣传力度,掀起一个双拥宣传的新高潮,促进我市双拥工作蓬勃发展。

为使演出更贴近军营,话剧《54188》以一个可以穿越时空的八音盒为线索,串联起一个交织过去和未来,充满温情的故事,讲述了一群平凡的小人物从上世纪80年代到现在的生活状态,回顾了改革开放30年来社会的发展与变化,并对中国移动G3引领3G生活的理念进行了真实而生动的展现。

在话剧中,演员和在场的官兵一起,探索爱情与亲情,并充满了对生命深刻思考的精彩故事。该剧被誉为舞台版的《新难兄难弟》,同样的父子亲情主题,同样的时空穿越形式,同样在质朴、亲和的小人物群体里展开故事,主人公也同样以回归的方式找回了曾失去的真善美。

据了解,演出将进行三场,届时将会有5000多部官兵观看这部话剧,广大官兵将度过一个别具特色的节日。

全球通信信息

主持人 张娇

郑州移动开展“唱红歌、读红书、发红色短信”活动

为进一步深化精神文明建设,巩固学习实践科学发展观活动成果,以实际行动庆祝建国60周年、公司成立10周年,郑州移动开展了以“传播红色文化 倡导文明新风”为主题的“唱红歌、读红书、发红色短信”活动。

活动开展以来,郑州移动组织广大员工开展以中宣部推荐的100首爱国歌曲为范围的红色经典歌曲传唱,积极动员广大员工要以“增知识、提素质、促发展”为目的,通过阅读红色经典书目,进一步加强对党的光辉历程、共和国成长经历的学习,认识事物科学发展规律。通过红色短信传播活动,营造健康向上的短信氛围,通过短信载体,展现公司员工良好的精神风貌,引领短信市场的良好风气。

活动开展以来,郑州移动收到员工原创的“红色”短信130多条,内容包括歌颂党、歌颂祖国,展示祖国60年来的沧桑巨变和辉煌成就,对学习、生活、工作有益的励志箴言和对公司成立10周年来的巨大发展变化感言等。郑州移动将于公司成立十周年之际,适时组织歌咏比赛、原创短信评比等活动,激发广大员工爱国热情,增强战胜困难的信心,同心同德推动公司又好又快发展。

优惠信息

买手机送话费

9月30日之前,客户在郑州移动营业厅购买指定型号“心机”,自购机次月起12个月内,每月获赠一定金额的预存话费,并享受通话费折扣优惠。如购买家电下乡机型,同时符合要求的客户还可获得购机款13%的财政补贴。

赠送分摊预存和通话费优惠,均自购机次月起生效。其中,通话费指账单中发生的所有国内语音通话费。

手机报国防知识大赛

2009年7月25日至8月13日,凡订阅《新闻早晚报》、《环球军事手机报》的客户在每天所订手机报的最后一帧可以得到一个与军事国防相关的问题,客户选择答案A或B回复1065800086,即可参与活动。

每天出一道题,一共20天,每日回复答案的有效时间为当日的24:00前,系统接收到客户答案后将短信告知客户答案正确与否。如果客户答案正确,就可参与当日抽奖。

动感地带存话费送电影票

郑州移动动感地带日前推出存话费送电影票活动。

只要存90元分摊话费,分摊期为6个月,每月分摊15元,即可获赠郑州移动指定影院的电影票两张。

需要提醒您的是,参加本次活动的分摊话费,当月使用不完即失效,若您在参加本次活动前已预存或赠送分摊话费,本次活动的分摊话费将自动顺延。

折扣购机,每月最低消费60元

9月30日之前,您只要缴纳手机采购价格1倍左右的费用,即可五折购买指定手机,同时还有额外赠送优惠。

如果您使用移动手机5年以上,可以在折扣购机的基础上,另外获赠缴费总额10%以内的分摊预存话费。

“信息化强军还得靠中国人自己的3G”

“大家对3G时代的军队信息化还有什么建议没?”7月24日,飞象网总裁项立刚耐心地为大家答疑解惑,台下踊跃提问的部队官兵进行着讲解。

这是郑州移动为建军节而特别举办的“庆八一 军民携手共建信息化强国之军”部队高层讲坛活动,驻军各大单位的200多名官兵参加了论坛,共同探讨新形势下军队信息化建设。

对于这样的活动,驻军某部部长郑党宽感到非常贴近部队建设需求,当看到郑州移动为部队提供的单兵无线视频监控系统、便携式无线视频监控系统、消防全方位视频监控系统等部队信息化应用时,郑党宽和到会的部队领导非常感兴趣。

“这个论坛和讲座很及时,因为在新世纪新的全球发展形势下,部队要应对新军事变革的挑战,强化我军自主创新的理念,创新信息化发展模式。”郑党宽表示,在新的通信技术,特别是TD-SCDMA技术的支持下,部队将在信

息化建设方面与郑州移动不断加强合作,走出一条具有先进性的中国特色科技强军道路,共同推进军队信息化建设加快发展。

郑州移动总经理贾大春对驻军长期以来给予郑州移动的大力支持表示了衷心的感谢,他说,今年上半年,郑州移动各项业绩发展良好,特别是国家自主创新的TD-3G网络建设运营取得良好进展,这些成绩的取得,离不开广大部队官兵一如既往的关心和支持,为企业发展营造了和谐稳定的外部环境。他表示,将以TD-SCDMA技术为支撑,不断向社会各界及军队提供更加优质的信息化产品和更加贴心的服务,持续为社会创造更大的价值。

“中国军队如果采用3G技术提升自己的军事信息化水平,必须采用中国的标准和技术。”项立刚在讲座后表示,探索军民共建,探索把先进的移动通信技术和军事信息化结合,这有很多事值得去做的,“郑州移动的探索非常有价值。”



联系我们990159

1元购买G3家庭电话 家庭成员间通话费免收

甜甜:听说现在移动有了G3家庭电话,有知道的吗?给介绍介绍。

郑州晚报:自今年6月1日起,郑州移动就推出了G3家庭电话,它的特点是不受电话线的约束和价格便宜。更吸引人的是,参与活动的“移动之家”客户,自参与活动之日一年内拨打家庭成员号码免费,家庭成员在归属地拨打G3家庭电话也免费。

甜甜:介绍一下G3家庭电话的资费吧。

郑州晚报:用G3家庭电话拨打本地号码每分钟1毛钱,拨打长途电话每分钟3毛,接听免费。短息功能是在小区内发短信每

条只要1毛钱。

甜甜:那1元购机是不是要预存话费才可以?

郑州晚报:是的,7月20日起,“移动之家”的家庭成员在家庭账户中预存450元或者470元、500元的分摊话费,就可以享受1元钱购买指定G3家庭电话一部。

甜甜:只能购买指定机型,那如果不购买指定机型可以享受优惠吗?

郑州晚报:如果不想购买指定机型,也可以享受优惠。由于G3家庭电话机型很多,7月20日起,也可以选择购买非指定的机型,不过需要缴纳终端销售价和450元或

350元的差价,相当于预存分摊话费后折扣购机。

甜甜:我明白了,要购买非指定机型除了预存话费外要补点购机差价是吗?

郑州晚报:是的,另外自7月24日起,“移动之家”家庭成员的个人账户中预存话费大于450元或者470元、500元,并同意将预存话费转到家庭账户并分摊10个月,也可以享受1元购机活动。预存话费不足的补足后,也可1元购机。另外,活动到9月30日就结束了。

甜甜:我明白了,谢谢你。

见习记者 鲁慧